- Evérnra 3 -

B | O Ztépavog pe Tnv napéa tou, cuVoAlkda 15 nadid, arnopdacioayv va Kavouv dlaywviouo
ertuxiag teppdtwy. Kabe gopd éva nadi ékave Tov TeEpUATOPUAaKA Kat n Mapia onueiwve
TIG TPOOTIABELEG KAl TA eruTUXNMEVa TéppaTa. KaBe naidi uriopolice va nMpooTmadrioel yia
Téppa 15 popéq.
Ta erutuxnpéva teppata frav 100. 2to TEAog n Mapia Kataokeuaoe TNV TIO KATW YPAPIKN
napdotaon.

Ap1Buoég
naidiov

1-3 4-6 7-9 10-12 13-15
Emtuxnuéva téppara

1. ZugnAnpwoe ToV mivaka He Ta TEpHATa mou pmopei va nétuxe kabe maidi. H ypaikn
napdaocraon 6a oc 8onbRoel. Mnv Eexvag 6Ti Ta maidia nméTuxav cuvoAika 100 Tépuara.

-1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Tepuata

2. O Zrépavog nétuxe 12 Tépuara. lMoio gival To MocooTd TG EMITUXIAg TOU;




Movadeg HETPNONG HAKOUG

H Katepiva HETpnoe TNV NEPIUETPO TNG PWTOYPAYPIag Iou EkoYe and
eva 1eplodiko Kal Bpnke OTL ATav 19,8 cm.

Xpewafopat 19,8 cm 3 198 mm
KOPBEAQQ Yia va BAAw YUpw
ard T pwTtoypapia.

A I 1. ZUPTTARPWOE TIG 1I00TNTEG.

1cm= mm Tm= cm

2. ZupmAnpwoe cUNPWVa Je To apadeiypa.

A g r A
Yy Y Y
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A= 0,009 m 0 9 mm M= m n mm

B= m r] mm A: m n mm

B I Néoa pérpa civai;
3832 mMm= _— ______ m 10950 mm= —_ m

3~2—cm=_...__m 2mka8 mm= — m

Ta rmawdid petpnoav m BPoxorTwon Uag Hépag Tou
NLOBpPN Kal Kateypayav TIC NapaTneEroelg Toug oe
Mia ypagikn napdotacn nou In dnuocieucav oTo
OXOALKO TEPLODIKO.
1. Moon fTav n cUVvoALKn BpoxomTwaon arno TIg
8:00 - 13:00;

2. MNdoa nepinou XIAlooToOUETPA BPOXNG Enecav arnod

: ' ; ; ; , TG 10:00 - 12:00;
8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 O [101€G WPEG ONpEILBNKE N YnAdTEEN BpoxOTTTWON;
4. Mowa xpoVvikn repiodo dev £Rpexe KabBdAou;
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Bpoxonrwon (mm)
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Evérnra 3

ZYNEPIFAZTHKAN
Xaptng mepioXng KokKivoxwpiwv
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A 1. ZupnAfpwoe cioyrmivakll T8 altogioeig o XIANIOHETPA.
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Fevikr eno?lQQg M. Zraupidng
AleuBuvrne Anuotikne Exknaideuvonc

Ayia Narma MapaAipvt  Agpuvela  PpEvapog
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© Yroupyelo Naweiag kat MoAmopol Kirnpou

ISBN 978-9963-0-1306-7
®pévaposget: ISBN 978-9963-0-1189-6

* O1 8lopBuwoElG Kal avanpooapUoYEG ytvav and Tnv eEKAoTOTE
2. O K. Bacikokénverkadngephida dadpdien Ayid/Nawar«Aepuveia. NMoéoa xiAidpeTpa 6a
KaAuUyel cuvoAika oe pia 8douada;
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Movadeqg pérpnong palag

A I 210 pdbnua g Owtakng Owovopiag ta nawdia 8a etiagouy Tupdmita. Kade nawdi xpelaletat
125 g aAeUpt. Eva nadi 8a ¢pépet To aAleupt rou xpetdlovrat kat ta 12 radid g opddag.

Kwota, npénet va Nat, 8a ¢pépw 1,5kg
Pépelg 1500 g aieupt.

1. Néoa KiIAG aAelpi Ba énpere va gépel 0 Kwortag, av 6Aa ta maidia tng
opadagq Tou firav 25;

2. Ta maid1a urroAdyicav kai yia GAAa uAik@ Tn cuvoAiki mocoéTnTa mou xpeiaovrai. Tnv
urroAdyioav oe ypauudapia. Bonénote Ta va tn ypayouv oe KiAd.

1200 g xaAoUpt =| kg 24 g Bavila = kg

360 g @uTiké BouTupo = kg

B l 1. ZuunAfpwWoe Ta o KATw.

4856 g =! kg 3,5kg = g 0,2 kg =| g
| —_—_ N
18g=’ kg 20259 = kg 10,11 kg = g

2. Mpaye oe KIAG Tn pala xkGbe kouTioG.

g

<

3. Néoo uyifouv ouvoAika 6Aa Ta KouTid; kg

4. O MNéTpog cine Nwg KAMoI0 AGB0G MPEME! va EYIVE PE Ta KIAG TTOU avaypdpovTal oTo Kabe
kouTi. “Ag yiveral, eine, idia koutia va Zuyifouv S1aPopeTIKG”. ZUPPWVEIG 1 Siapwveig
pe Tov MéTpo; AikaloAdynoe Tnv anavrnon cou.

iz l AvUoe 1o npéBAnpa.
Tpeig narueg kat duo xnveg Luyifouv padi 32 kg. TEooEPIG NATIEG KAl TPELG XNVES {uYifouv
pali 44 kg. 'OAeg ot ndrueg Zuyigouv To idlo kal OAeg ol Xrveq Luyiouv 1o i81o. MNéoo Luyigel

KkGBe nama kal kabe xnva,
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Movdadeg péTpnong XwpnTikéTnTAg Evétnra 3

A | H Mapila Atav dppwotn kat mye otnv nawdiatpo. H yiatpdg g €dwoe opdri yia to Brixa
Kal TG eire va naipvel 5 ml Tpelg POoPES TN HEPA PEXPL VA TEAEIWOEL TO PAPHUAKO.

1. Na néoeg pépeg 8a maipvel To papuaxko n Mapia;

2. H pikpn Tng adeA¢n Ba naipvel 1o idio pappako, yévo nmou n déon
Tng eivai 2,5 ml, Tpeig popég Tn Hépa. MNooeqg Pépeg Ba SiapkEael
TO 3IKO TNG HITOUKAAI;

B I 1. Fpaye oe AiTpa Th XWPENTIKOTATA TWV MO0 KATW.

3 ml

L 25mi

2. ZupnAfpwoe.

3,237 L= ml 25,61 L= ml
06L= ml 1,001 L= ml
0,07L= ml 3L= mil

iovopixd onpeiwpa

2nuepa 6Aa ta kpatn g Eupwrng kat oxeddv OAa Ta KPATN TOU KOOUOU, EKTOG ard eAAXIOTEG
eEAIPETELG, XPNOLMOTIOOUV TIG Bleg povadeg PETPNONG Yia Ta diapopa Peyédn. Ta naAlda xpovia
KGBe xWwpa, akdUa Kal KABe meploxn otnyv idta Xwpea, Xxpnotuorolouoe Tiq OIKEG TNG MOVADEG.
‘Etol, Atav oAU dUokKoAo va cuvevvonBouv ot avBpwriot HETAEU TOUG Kal Kupiwg ol Eunopol. Me
TNV avarttugn Twv EMKOVWOVIOV Kal CUYKOLWVWVIAOV GAVNKE 1 avaykn KaBlepwong evog Kowvou
ouoTuaTog povadwy. To 1974 kaBiepwBnke To dlEBVEG CUOTNUA HOVADWV.

EMNINPOZOETH APAZTHPIOTHTA

PwTnoe Tn yiayid f Tov manmou 00U yia TiI§ HOVAdeg mou Xpnaoiyormolovoav, étav Rrav ol

id1o1 HIKpOI:
a) yia va guyiCouv Y) Yla va LETPOUV XWPNTIKOTNTA
B) via va peTpouv urKog 8) yla TO VOMIOUATIKO ouoTnua.
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ZTpoyyUAepa Acskadikwv ApiOpwyv

O Anuog g napaAlakig 1oAng dopyavwaoe Stnpepo dlaywviopd Yapeuatog ne KaAdut. Ta
ANOTEAEOUATA TOU SlaywVIoUoU dNUOCLEUTNKAY OTNV TOTIKN epnuepida.
: e fﬁis__. :

s

et il
- e

Mala waptov kg
n wepa 2n pépa
ZTUALaVOG 3,806 2,698
Eudokia 1,815 2,321
Mwpyogq 2,428 2,657
EAévn 1,306 4,025

A I 1. YroAOyioe TI anavrRoeig, OTPOYYUAEUOVTAG TOUg apiBpolq KaTa npootyyian akepaiou.

(a) Motog YapeWe GUVOAIKA TO TEPLOCOTEPO WAPL;

2. ‘EAey&e Tig anavTioeig oou pe YroAoyioTiki Mnxavi.
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B I 1. KoitaZe mpooekTiKa TOV Mo Katw mivaka.

Evétnra 3

:3‘.';.,_ -'.":."'_);‘:_ ..'- 1‘:‘!‘*_".'.'.'E : ; . - y TV DRI S, ey N 5 _
Balos atadaicus, Mpdwe kata Wnopio ota Eivatioo pe 5 | IEE———
!AKpanq o leuoql NPoCEyylon detla N HEYAAUTEPO

i .l

| 152,653 £KATOOTOU 3 OXI

|

i 162,653 dekdTou S) NAI

| 152,653 aKéPatou 6 NAI

2. paGye Toug MO KATW aplBuoulq Karda nNPosEyyion eKkarooTou.

28,364

2,607

50,842

435,451

3. Mpaye Toug Mo KATW apiBuoulq KaTda MPoceyyion Sekarou.

1,57

69,52

57,098

31,719

4. N'paGye Toug Mo KATw apifpolq Katd MPooEyyion aKepaiou.

37,3

62,65

315,083

35,004

331,298

219,564

0,05

3,42

0,476

50,076

" | O dekadikég apiBuodg 635,7 £xe1 ypagTei kata nmpooéyyion dekarou. Moiog pmopoloe va
nrav o apiBuég nponyoupévwg, av eixe 3 dekadika yneia;

(O

.

-‘\|
!
|

4
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A I AUoe Ta npoBARuara

1. H Avva, n EMo@BeT, n ‘OAya kai n MoAUpvia givatl TEooePIG YUVAIKEG TIOU ayarouyV oAU ta
EMAYYEAUATA TOUG. Ta EMAYYEALATA TWV YUVAIKDV givat: oxedlaoTpld pouxwy, IOLOKTHToLa
avBorwAeiou, yewndvog Kat LOUTIKOG.

* H Avva eival aAAepyikr) oxedov oe 6Aa ta ¢puTd.

* H EMOGBET Kat n IBIOKTNTPLA avBoTwAE{ou eival OUYKATOIKOL.

* H EAlodBeT dev nailet kavéva PHOUOIKO 6pyavo.

* H yewndvog, n oxedlaotpla pouxwv Kat n MoAuuvia de yvwpifovral peta&u Toug.
* H MoAuuvia dev eival ouykatolkog pe tnv EAlocaBer.

O mo kKatw mivakag 6a ge 6onbRoel va Bpeig To emayyeApa Kabe yuvaikag.

ZxediaoTpia Pouxwyv | ISiokTiiTpia AvBontwAciou lewnbévog Mouoikog

Avva

EAcGéer

-

‘OAya

E MoAlpvia

| N

2. TéEooepig aBANTEQ kdBloav o éva TeTpdywvo Tparedt. Ta ovopatd Toug eivat Mapyapita,
Nataoa, Aeutépng kat ZaRRag. Ta aBARuaTa pe ta onoia acxoAouvral eival: dApa oe
MAKOG, dAa og UYog, opaipoBoAia Kal akovTiouog.

* O/H aBAnTAg/TpIa TOU aKOVTIONOU KaBloe oTta aplotepd g Mapyapitag.

» Artévavtl and 1o Aeutépn kabloe 0 aBANTAG TG opaipofoAiag.

* H Natdoa kat 2appag kabloav o evag dinAa and Tov AAAo.

» O/H aBAnTAG/Tpla Tou AApaTog oe UPog eixe 0Ta aploTePG ToU Eva KopITol.

Me moi10 GBAnpa acxoAcital kGBe aBAnTAG;

EMNINPOXZOETH APAZTHPIOTHTA

O opBoywviog nivakag otnv TAEn Twv radiwyv EXel LNKOG 3 POPES LEYAAUTERO arod TO
NAATOG TOU. AV TO UNKOG Tou NTav 3 m WKPOTEPO Kat av To MAATOG Tou itav 3 m
HEYaAUTEPO, 0 Tivakag Ba eixe tetpdywvo oxnua. MNoteg sival ot SIACTACEIG TOU TIIVAKA;
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Evérnra 3

A I TormoBéTnoe Ta dedopucva Twv mpoBAnpuarwy ota oxediaypaupata kai AGoe Ta mpoBAfuara.

1. H Avaotaoia CuyiCet 43,5 kg. H Avtwvia Cuyicet 3,25 kg nepiocdTtepa arnd tnv Avaotaoia.
Mooa kA& CuyiCouv kat ot duo padi;

D

325kg | .7 \\\ ///
MepIoooTepa) .-
o

2. O k. Kwotag o GaxaponAdotng aydpaoe 14,5 kg aieupt. Xpnoiuorolnoe 6,7 kg aAeupt yia
TOUG Koupaumniedeq Kat 4,8 kg alelpt yia Ta HMIOKOTAKLA. 600 aAelpt Euetve axpnoiponoinTo;

Anavtnon:

3. Ta nawdia elxav oto taueio Tng TGENG Toug €25,75. Ayopacav 23 HOAUBLa, éva yia To kaBe
nadl g TéEng Toug. H TR Twv HoAuBiwv \Tav 120 to eva. Néoa xpriuata éxouv Twpa
oto Tapelo Toug;

AN

TOTE } O
/
— /
e

et g et o

Anavinon:



] MpdéoBeon kai apaipeon dekadikwv apiduwv

oxoAeio

ekkAnoia Ay. NikoAGou

A I Néon eival n améortacn ané 1o Aigavi oTo OXOAEio;
Kave pia extipnon yia tnv anavrnon.

B I Andavrnoe oTiq mo Karw epwrioeig. Kave Tig mpageiq oro teTpadié oou.

1. Moon elval n anéotaon and v ekkAnola oto yRnedo;
2. Méon eival n anéotaon and ToV A0TUVOULKSO 0TaBUO OTO OXOAE(0;

3. Méon elval n anodotaon and 10 Alpavt otnv ekkAnaola;

r I AUoe Ta npoBAfuara.

1. O Mdpiog kat n Eudokia nouloucav Aaxela yia gihavBpwriké okomod. O Maplog Eekivnoe
anod 1o oxXoAeio kal nrye oto yrnedo kat n Eudokia Eekivnoe and To yAnedo kat nrye otov
QOTUVOUIKG 0TaBuo. Motog and Toug duo MEPTIATNOE Lo TIOAU Kat 1doo;

2. H auAn tou oxoAelou éxel opBoymvio oxnua. H nepiuetpog g eivat 54,31 m. To OUVOAIKO
ufAKkog Twv 3 mAeupmyv TG elvat 36,01 m. Moto elval To PKOg Kat To TAAQTOG TNG;



- Evérnra 3 -

dovield nac n woraoxevy) rioivay.
o overgeuéves otaxornéc oto ornit, oug, pwvalre pag!
Ga fobovue aufowe! Andae drariEce éva and tu oyéod nug.

A l 1. Bpeg Tnv nepiyerpo KaBe piag améd 1ig miciveg.
2. MNoia ané T1ig moiveg 8a xwpouoe oe £va opBoywvIo XWPo He SIacTaceig S5 m X 4 m;

B | 1. AUoe 11§ aoKRoEIg 0TO TETPASIO OOU Katakdpupa.

0,325 +7,5= 1254 + 0,86 + 7 =
16,4 + 3,08 + 8,5 = 28,45+ 0,46 + 75 =
0,25 +2,6 + 0,563 = 12325,6 + 38,132 =

2. Mpaye Toug apiBuoug mmou Acirouv, WoTe va eival opBég o1 mpaEeig.

(@) , 5 (B) , 8 3 (v) 13,
+ , 8 + 0 s 3 + , 2 7
6 , 4 8 , 0 2 2 1, 2 6
r IAt’Jce TO Np66Anua.

To aBANnTIKO neplrTePo MOUAEl KATEAGKIA Kal PAVEAEG TWV OpaAdwy. YreuBuvn oTo
katdotnua elvat n Avtwvia. H TR yia ta kaneAdkia elval €4,50 kat yia Tiq paveieg €9,75.
H Avtwvia ékave XBeg nwAnoelg €80,25. MouAnoe cuUVOAIKA 12 KouuaTia kat and Ta

duo eldn. MNooa kareAdkia kat mdéoeg PavéAeg NOUANoE;
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A t O K. Zwpeng eival 0dnyog ta&i. ZTov o KATw nivaka gaivovtal Ta XIALOUETpa nou Ttagideye

T autn v edouada.

— e
Agutépa | Tpim Tetaptn | Méurtn | Mapaokeury | Zapparto

i
B |
| 135km | 225,145 km| 140,6 km | 280,75 km| 210,008 km| 230 km

1. Z0ykpive Ta XIAIOUETPpa mou SiEvuoe kabe pépa. Kave Tig npageig oto TeTpadioé oou.

(a) Tn Aeutépa dievuoe ____ km Awyotepa anod v Tpitn.

(B) Tnv Méprttn dlevuoe _______km nieploodtepa and tnv MNapaokeun.
(v) To ZapBato dievuoe _________km meploootepa and tnv Tetdpn.

(8) Tn Aeutépa kat Tnv Tpitn dtevuoe ______km Awyotepa

anod tnv Meurtn kat v MNapaockeun.

. Néoa yiAidueTpa Takideye ouvoAik@ autn Tnv e68ouada o K. ZWTHPNG;

. O kK. ZwThpng aAAaZel To AGdi oto autokivnTo Tou KGBe 2500 km. AAAa&e To AGd1 Tou TO

npwi Tng Aeutépag. ‘Orav ox6Aace To TaBBaro, urroAdyioe néoa XIAIOHETPA TPEMEI va
TaZ18£Yel aképa yia va kaver Eava aAdayn Aadiou. Méoa xiIAidueTpa npénel va TagidEYel,
yia va kaveil Eava aAAayn Aadiou;

B I 1. Kave 1i1g npa&eiqg.

56

52,68 36,4 563
- 5,40 - 0,92 - 13,64
186,975 734,01 1425
- 8,305 - 16,839 - 218,416

2. Z1a payikda TeTpaywva To Gépoioua Twv apiBpwv opifévTia, kKaraképupa Kai Siaywvia

eival 1o i810. ZupnARpwoe Ta Payika Terpaywva.

1,811,116 1,08!

|
1l

15 o |1os)

= i - i
1,04 i 1,02




Evérnra 3

O apiBuédg oTo K&Be opBoywvio
eival To aBpoloua Twv apBuwyv
OTOoUG SIMAAVOUG KUKAOUG.




] Exrignon ABpoicparog - Aiagopag

AUoe Ta npoBARMATA XPNCIMOTIOIOVTAG TIG TIHEG TTOU avaypagovTal 6Ta mpoiévTa Tng 1o
navw diagniuiong.

=1
1. O Métpog kat n EAEvn BEAOUV va ayopdoouv €va NMAUVTHPLO POUXWYV, Ula TNAEOPACT Kal

éva Yuyeio. Exouv €1500. dTdVOUV TA XPNHATA TOUG YIA VA AYOPACOUV OAQ TA NAEKTPIKA
€(dn rou BéAouv; BonBnoe Toug va anogacioouv.

(a) AikaloAdynoe tnv andvtnor oou.

(B) Bpeg Vv akpiBry anavinon.

2. H lwavva 8éAel va ayopdoel Uia TNAEOPAOT, Uia BIVTEOKANEPA KAl EvVAV NAEKTPOVIKO
urtoAoyloTr). Xpeldletal neptocodtepa 1 Atydtepa and <€ 2900;

3. Mota tpla eldn otoixiCouv nepirou €1100;

4. H EAlva kal 0 Z1€pavoq Ba peTakouioouv oTo Kalvouplo Toug oTiiTL Kal Xpetagdovtatl OAa ta
NAEKTPIKA €(dn TnG dlapnuiong. Kave uia exTipnon yla 1o UPog Tou XpnUaTiKou mooou rnou
Ba xpelacTtouy.
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Evérnra 3

B | Kave extipnon yia 1o G8poiopa i Tn diapopd Twv mo Karw npatewv. ‘EAeyEe Tnv andvrnon
OOU Kal CUMTTAPWOE TOV TTivaka.

(1) 235
423
+ 169

(3) 14,31
27,75
+ 9,03

—_—

(5) 184,87
+ 59,31

—_—

53,48 ' '
@ 21,12 Ektipnon  Axkpng anavinon
36,07 1 | |
+ 79,92 _
2
3
(4) 978
— 536 4
5
6
(6) 28-(7,59 +14,23) = ITOV Mo Navw mivaka, BaAe ot

KUKAO TIG TTEPIMTWOEIG TTOU N
akpiBng amavrnon eivai
HEYaAAUTEPN amé TRV EKTiMNON.

LI O Ztépavog, n adeAr) Tou n XploTiva Kal oL YOVEIG TOUG ano@aactioav va rnepacouV TIq
KaAoKalpLvég Slakomeég Toug oto dAoog, HECA OE Ula oKnvr). Apxloav and Twpa va
npoetolpdlovTal Kat va ayopaZouv ta £idn rou 8a Toug XpelaoTouy.

MpounBeutnkav &vav TILOKATAAOYO Kal ApxXloav va ToV EAETOUV.

Anavrnoe oTig EpWTROEIG, KAvovTag
Mia exTignon.

O ZTé€pavog Kal n olKoyEévela Tou:

Q) OKEPTOVTAL AV TOUG CUNPEPEL va
ayopdoouV pia oknvA yia 4 atoua i
2 OKNVEQ via 2 atoua. Bonenoe
TOUG va anogaci(oouyv.

B) €xouv ocuvoAikd €600. @EAouv va
AYOPACOUV {la OKNVA Yia 4 atouaq,
4 urivdoaKoUg Kal TO MAQOTIKO Tpanedl
HE TIG 4 KapeKAeG. Toug pTavouv Ta

XpriHatd toug;
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Opeg Kal Aenta

A l O nartépag TG Avvag OTABPEUTE TO QUTOKIVNTO Tou OTIG 9:45 .. OTO XWPOo 0TABUEUONG TOU
Aegpodpopiou Adpvakag. To yetakivnoe n wpa 11:10, dnAadr 1 wpa kat 25 Aenta apyoTepa .

11:10

‘Qpeg  9:00

v 15 Aerra 11:00 10'2\emd
: l L ' ! 1 ' 1 1 ' 1 1 L L L 1 /_\I/—IXI " " :
AETTT 5 10 1520 25 30 35 40 45 50 55 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 5 10 15

1. ZupnmAjpwoe Tov mivaka.

Xpovog
Autokivnto | Qpa oTdBbueuong napapovig | 'Qpa avaxwpenong
OTO XWPO
A 8:50 1:25
B 10:10 2:35
r 14:16 1:49
A 13:25 20:10
E 7:35 21:45
2T 6:45 23:00

2. Anavrnoe oTig epwTthoelg. O dimAavég nivakag 6a o Bonbnoel.
a) Mdoa otoixioe n oT@BueUON yia TO kaBéva and Ta autokivnTa Tou rnivaka
™G epyaoiag 1;

AEPOAPOMIO AAPNAKAZ
TEAH ZTAOMEYZIHZ ANA QPA
A= A= QPEE noxo
€ |
B = E = 0 = 1 0,50
1-3 0,90
3-6 1,80
r = = 2
>t 6-12 275
12- 14 450

24wpo 9,00

B) O Belog Tng Avvag otdBueuce To autokivnTd Tou oTo aepodpduto Adpvakag, Tn Aeutepa
2 AuyouoTtou 1999, otig 8:45. To napéAaBe tnv MNéurttn, 5 Auyouotou 1999, oTig 18:25.
MNoéoa npénel va MANPWoEL yia Tn 0TABUEUON TOU QUTOKIVITOU TOU;
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51.

To deutepOAenTO

‘Orav BEAzIg propeig

... OL pépeg, o1 eRdopAdeS, ot urveg Kuhouoav. Kavévag dev
yvpile ™ okAnpr ndAn Tou veapouU. Qomou £va HeaTHéPL O
Yovelg Tou eldav pnpootd toug To Bavual H untépa erolpace
1o Tpanédl. O natépag kivnoe va ndet va épel 1o PéL and 1o
Swuatié Tou. Miploe va ndet mpog my népta. Ma nt BAénouv
Ta pata tou; NoplZet 6Tt ovelpeletal. Ta avortyokAelver Kat
MAAL BAénet 1o (8lo. Towna Tov €aUTO TOU WAMWG Kat
gunvrioet. Ma oxtl =unviog elvat. Nay, elvat afiBeta. Mnpoota
TOU OTEKETAL O YIoG Tou. OpBlog xwplg kavéva otplyua,
XAHOYEAQOTOG.

- Tt énaBeq, matépa; Matl épewveq aklvnrog; H upntépa
anoppopnuévn andé To oepfipiopa TOU @ayntou dev
KaTaAaBe TINOTE MPONYOUUEVWG.

AKoUOVTagq TN QWVvr) TOU YIoU NG YUPIOE TO KEPAAL Q.
Eupetve dpwvn oa pappapwpévn.

O PéL ouvéxioe va xapoyeAd.

a) ‘EAey&e Tnv exTignon oou.

Noéoeg AEEeIg amd ToO M0 MAVW KEIPEVO HTTOPEIG va diaBaceig o€ Eva AenTo;

Evérnra

- Nai, untépa. Eyw efpat. Zag urnooxébnka oti 8a nepnamow
Eava. Kat E€petg OTt Kpat® TIQ UNOOXETELG HOU.

O épnBog kpdmmoe kat Tn Odeutepn UMOOXEOH Tou.
AouAevovtag akdpa mio okAnpd EedimAwoe Eava Tig
SeE16TTEG TOU OTo Mdnua kat ot vikeg Sladéxovrav n pia my
GAAn. To pey@ho tou Ovelpo va yivet aBAnthq éylve
npaypatikémra. Kat n nmatplda tou kapdpwoe va det 10
AeBévtn ™G OTO o YnAd oxkaAonatt tou BaBpou Twv
OAUPTIOKWY OXT® (POPEG, oTa abAnuara UYog, KOG Kat
TPIMAOUV pE GApa Xwplg @opa (3 popég To 1900, TPEIG PopPE]
70 1904 kat 800 Yopég To 1908). Ot yovelg Tou eutixnoav va
Souv 1o nadl Toug ViKNTy OTO YNNESo aAAG mponaviwv
VIKNTT} 0T o).

Nai, n wn avtauepe pe Tov KaAUTEPO TPOMO TO HEYAAO
aBAnm), yiatl autég ékave To pey@ho aywva. To oxkAnpd
aywva.

(“H oeAida Tou Aiaydpa” - MAIAIKH XAPA)

8) Nooeg AéEeiq mepinou avaAoyouv o€ KABe SeuTepOAENTO;

‘Eva Aertto €xel 60 deutepdAerta ( 1 min = 60 sec ).

2. Noéoeg AéEeig puropeiq va diaBaoeig o€

kat 39 deutepoAertta (0:3:39).

1 Aento; ‘EAeyEe Tnv anavrnon oou.

To naveAAVIO PEKOP OTO Blo ayOvioua KateXetl o MNavayliwmg ZTPounndaxkog pe 35
deutepodAenta Atydtepo Xpovo and To XpOVO ToU STUPOoU ZTIUpou.

To NaykOoUIo PeKOP KATEXEL O AAYEPIVOG aBANTAG Noupévt MopTOEAL pe Xpovo 95
deutepdAerta AtyoTePO arod eKeivo Tou EAAnva abAnTr).

Fpaye 10 XpOVO TOU KABe aBAnTH.

Mavaylwtng ZTPOUUTIAKOG:

MNaykoopio pekdp ora 100 pérpa

‘Eva KatanAnKTiko MaykOouo pekdp onUEIWBNKE KaTta
Biapketa Tou dieBvoug pivityk otiou “TowAnTpela”, mou
SieEayetatl oto OAupriakd ZTadlo mg ABrvag, kabwg o
Apepikavog Moplg Mkpiv mpwteuoe ota 100 pérpa pe 9
SeutepoAernTa kat 78 ekarootd. O Mkptv £YIVE O MPWTOG
GvBpwnog mou kdAuye v anéotaon katw and Ta 9
deutepOAenta kalt 80 exkatootrd, agou “TOAKIoE" v
nponyoupevn enidoon, nou frav 9,84 kat v eixe
ONUEIMOoEl Kata ™ Stdpkela Twv OAUMTIaKOV AYOVOV
m™g AtAdvra, o Kavadog Ntévopav MmétAt.

NoupévTt MopToEAL:

3

O ZnUpog Zrnupou katéxet and 1o 1983 1o naykunplo pekdp ota 1500 m ye xpovo 3 Aerta

2. Néoo YnAétepn ATaAv n enidoon Tou Mopig
MKpiv aré 1o MPoNyoUHEVO TTAYKOOHIO

peKOp ota 100 m;

3. Ze m600 Xpoévo uropeiq va TpEEeiq

Ta 100 m; Kave pia exrignon kai €éAey&e

TNV amavrTnon oou.
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| néoo Ypiyopa Ta&idevel 0 NX0G;

Eida v aotpamm,
aAAa dev dkouoa Tn 2
BpovTr.

A | 1. O nxog g Bpovng Kavet éva deutepodAerto yia va diavuoet 0,34 km.
2. 0 nxoqg NG Bpovtng kavetTiepinou ______ deutepOAerTTa yla va diavuoet 1 km.
3. Av peTpnoelg 6 deuTepdAENTA Ao TN OTLYMN) TIoU BAETELG TNV ACTRATT, WG TNV OTLYUR ToU
AKOUELG TOV RXO, TOTE n Katatyida anexel —___ km and kovta oou.
4. Av n katatyida eivat 10 km pakpla anod céva, oe ooa deuTePOAETTTA BA AKOUCELG

™ BpovTn;

B | Zto xwptd Tou MeplkAn akoluyovTal ouxva ol eKPAEELG TIOU YivovTal 0TO KOVTIVO AaToUE(o.
Av To Aatoueio BpiokeTal og anooTacn 2,75 km and 1o XwpeLo, o OoN WPa AKOUEL
o MepIKANG TIG EKPAEELG;
TR
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Evétnra 3

Ta nawdia mmyav padi pe To OKUAO Toug ekdpoun oTo Bouvo. Kabwg ewvalav, akouav Eava
TIG PWVEG TOUG arod Tnv NMAayta Tou Bouvou.

O nxog rnou akoueTal LeTA anod
avakAaon og éva eunoddlo ovoudleTat
axe § avrihalog.

A I ZuunAnpwoe Tig MPOTACEIG.

1. Av 10 Bouvo arexet 856 m, o rxog dlavuel km yia va ndet kat va yuploet.

2. Av 1o Bouvé anéxet 2340 km, o rixog diavuet km yta va naet kat va yupioet.

3. Av 10 Bouvo anéxet 1 km, o nxog dlavuel km yla va néet kat va yupioet.

2
B I ZUUTTANPWOE TOV TTivaka.
T T O N e Ty e, e YA AP T T e
MNéoo anéxel 10 Bouvo; Hunoomonuou&avuat Xpévoqmuxpesﬂf,mo
_ km | 0 nxoG. km nxoqvuemmpﬂm sec
i v it il bt Rl it e 5 W il ol T 855 L il T el i e R A B i i
0,170 1
2,040
10
2,512
12




EMINPOZOETH APAZTHPIOTHTA

=

AUce Ta npo6Anuara.

1. H kavovikn Bepuokpacia Tou owpatog Tou avepwriou eivat 37 Baduoi KeAoiou (37° C).
H Beppokpacia tng EAnidag eivat onpepa 0,8° C YnAoTEEN anod TNV Kavovikh. Mooous

Babuoug KeAoiou deixvel To BepUOUETPO TNG;

2. H Mapia xBeg 10 andyeupa acXoAnBnKe He ta pabiuarta tng:
° aplEpwoe —1~1(—)- ™G wpag yia va daBdaoet v Avayvwor g

* apEpwoe dIMAAolo xpovo and auto g Avayvwong yla to “Ipagw kat Mabaivw”

* yeAétnoe ta MabnuaTtika ya % ™G WPag

* apiEépwoe 20 Aerttd yia va peAetioel ta Kotvwvika Oéuata.

Mooa Aerttd apiEpwoe n Mapia xBeq To andyeuua otn HEAETN TWV HABNUATWY TNG;

Mia peyaAn dwpea!

Evagq peyaAog OpIAOG ETALPEIROV TIPOCPOPEG TIOU TPOTEIVE O OUIAOG
aropAaoloe va EMIXOPNYNOEL €va ETAIPELDV.
pIAavBpwrikd cwpateio pe éva
HMEYAAO XpnuaTikd mood. Ta pEANn a) Oa oag dWOoOoUME €va OevT TNV
TOU &ixav Tnv uUmnoxpewon va npwtn Mépa, OUO oOevrt TN
TIPOCPEPOUV €BEAOVTIKN epyacia deUTEPN UEPQ, TECOEPA TNV TPITN
yia Tov KaBaplopd Ttou peydAou MEPA, OKT® TNV TETAPTN.
KOWVOTIKOU Tidpkou. H &eBeAovTikn KaBnuepiva Ba oag dimAactalouie
gpyacia 6a ouvexwloétav yua 30 TO T00d pEXPL Kat TNV 30N uépa.
pépeg. Ta pEAN Ba umopouocav va ) Oa- napete axkpiBwg €1.000.000
SlaAé€ouyv pia arod Tig duo MOAIG OAOKANPWOETE TNV €6EAOVTIKN
gpyaoia.

B, LS UE

Moia amd Tig 300 MPOoCPOoPEG pENel va emAEEOUV Ta HEAN TOU owparteiou; AIKaioAdynoe

TNV anavrnon cou.
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